
                                                        
                                     

Izvješće o radu u 2023. godini 
za znanstveno-razvojne centre  

 

Opći podaci 

Naziv:  Centar za studije mira i konflikata  

Odgovorna osoba: Nebojša Zelič 

E-pošta kontakta: nzelic@ffri.uniri.hr 

Obrazloženje provedbe aktivnosti u izvještajnoj godini. 

Opći ciljevi i zadaće Centra u izvještajnoj godini. Navedite značajnija postignuća Centra tijekom godine, s posebnim 
osvrtom na njihovu usklađenost sa Strategijom UNIRI 2021.-2025.  [do 200 riječi]:  

- Intenzivno se radilo na edukaciji nastavnica i nastavnika za provođenje fakultativnog predmeta u srednjim 
školama Škola i zajednica 

- Provodile su se radionice vezane za Školu mira  
- Organizirali smo tribinu posvećenu knjizi Siniše Maleševića „Why Humans Fight?“ (Cambridge University 

Press, 2022) na kojoj su sudjelovali Siniša Malešević, Valentina Otmačić, Viktor Ivančić, Nebojša Zelič. 
Mislimo da su ove aktivnosti sukladne sa točkama strategije poput transfera znanja, povezivanja Sveučilišta sa 
zajednicom i obrazovanja za odgovorno građanstvo.  

Ostvarena znanstvena postignuća. Navedite broj radova s afilijacijom Centra u izvještajnoj godini, te posebno broj 
radova u časopisima više kvalitativne razine (Exc, Q1 i Q2, odnosno A1 i A2). Navedite broj i vrstu projekata koji su 
se u Centru aktivno provodili tijekom izvještajne godine. Popise publikacija i projekata obavezno priložiti izvješću. 
Grozdanov, Zoran i Zelič Nebojša „From Catholic Church To Religious Popular Movements: Religious Populism's 
Coming of Age In Croatia“ u Gionathan Lo Mascolo (ur.) The Christian Right in Europe, Transcript, Bielefeld.  
Ostvarena stručna postignuća. Navedite broj i vrstu projekata u suradnji s unutarnjim (ostale UNIRI sastavnice) i 
vanjskim dionicima (zajednicom, gospodarstvom i sl.). Navedite i eventualne aktivnosti na popularizaciji znanosti, 
odnosno vidljivosti Centra. 
U 2023. je odobren projekt Poetske radionice za djecu i mlade u suradnji sa Školom mira Mrkopalj i Goranovim 
proljećem koje bi se trebalo realizirati u 2024.  

Sudjelovanje Centra u organizaciji skupova, konferencija, seminara i slično u izvještajnoj godini. 

Organizirali smo tribinu posvećenu knjizi Siniše Maleševića „Why Humans Fight?“ (Cambridge University Press, 
2022). na kojoj su sudjelovali Siniša Malešević, Valentina Otmačić, Viktor Ivančić, Nebojša Zelič. 
Valentina Otmačič je sudjelovala na konferenciji Children as Peacemakers in Divided Societies: Educational 
approaches u Sarajevu sa izlaganjem „Any space for the positive past? Pedagogical potential of the experiences of 
communities which resisted ethnic and sectarian divisions in divided societies“. 
Sudjelovanje Centra u nastavnim aktivnostima (seminari, vježbe, završni/diplomski radovi, doktorati, cjeloživotno 
obrazovanje) tijekom izvještajne godine. 

- Intenzivno se radilo na edukaciji nastavnica i nastavnika za provođenje fakultativnog predmeta u srednjim 
školama Škola i zajednica 

- Provodile su se radionice vezane za Školu mira u Mrkoplju sa srednjoškolcima iz Hrvatske i Srbije 

Dolazna i odlazna mobilnost u izvještajnoj godini. Popise obavezno priložiti izvješću. 

 

 



                                                        
                                     

Osobe uključene u rad Centra. Navesti FTE zaposlenika angažiranih u radu Centra. Jesu li postojeći broj i struktura 
zaposlenika angažiranih u radu centra zadovoljavajući? Imaju li zaposlenici Centra podršku sastavnice na kojoj su 
zaposleni? Dolaze li zaposlenici s više sastavnica (interdisciplinarnost)?  

Osobe uključene u rad Centra su: Nebojša Zelič, Helena De karina, Valentina Otmačić, Zoran Grozdanov. Nema 
zaposlenih.  

Prostorni i financijski uvjeti. Navedite eventualne komentare vezane uz prostorne (uključujući opremu) i financijske 
uvjete djelovanja Centra. 

 

Izazovi u radu. Navedite izazove s kojima ste se susreli u izvještajnom razdoblju, a koji su značajnije utjecali na 
djelovanje Centra.  

 

Popis priloga: Popis publikacija 

 
U Rijeci 13/03/2024                                                                                                             Potpis odgovorne osobe 
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